
          
                                                       

Câmara hunicipal de Osrboinápalis SE
A DA 132(DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO) ANO,

ga(NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM-D6 DE SE

MBRO DE 1983,

 
Aos seis (6) dias do mês de setembro do ano de mil novecerm

s e oitenta e três (1983), com início às 20:00 hs. (vinte horas),
“gLA DAS SESSÕES, à Praça Francisco Orlando Stocco, 51, reuniu=

) a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do edil.
ITONIO LUIZ CICOLIN, com a finalidade de promover a décima tercei
| sessão ordinária, do primeiro ano, da nona legislatura do Muni-
ípio de Cordeirópolis. -=- Constatando-se número legal, o Sr. Pre
idente, deu por iniciados os trabalhos legislativos do dia,-=e De

grminou em seguida, a leitura da ata dos trabalhos da sessão ex-.
raordinária anterior, através do 1º.Secretário, edil OTÁVIO TOMA-

ELLA, que após submetida a apreciação do Plenário, foi considera-
à conforme, sem restrição ou ressalva,-== Ato contínuo, comunicou

Casa, a licença solicitada pelo edil NELSON ZANETTI, para o pe-.
jodo de 18 de agosto a 26 de setembro do corrente exercício, por
otivos de ordem particular.e-=- Diante disso, foi convocado atra-
Es do ofício n9,031/83, de 02.09.83, olSuplente à Vereador, ORLAN

D VITO, pelo PDS-partido Democrático Social, que se encontra pre-
ente e já tomou assento junto a sua bancada,-=-= Prosseguindo, o

TF. Presidente, instalou o horário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA,
olocando à disposição dos Senhores Vereadores, após a leitura, o

xpediente recebido de terceiros, não objeto de deliberação, .=-
“expediente da Casa consistiu nas seguintes proposições: Indica-
ão nº.41/83, de autoria do edil Otávio Tomazella, solicitando pro
lidências do Senhor Prefeito Municipal, quanto ao calçamento da -
lvenida Vereador Vilson Diório - !Oficie-se! foi o despachos =.
ndicação nº,42/83, de autoria do Vereador Geraldo Killer, solici-

tando providências da TELESP-=Telecomunicações de São Paulo Sho,
Quanto a instalação dos "orelhões azuis e vermelhos! em nossa cida
8, bem como, de novos terminais telefônicos - "Oficie-se!! foi o

fespacho,-== Requerimento nº.24/83, subscrito por todos os Vereado
Pes da Casa, manifestando integral apoio a iniciativa da Câmara Mu

Nicipal de Santa Cruz das Palmeiras, através de seu edil Luiz Affon
Mendes, dispondo sobre amparo previdênciário aos excepcionais.-

Olicita, ainda, o referido requerimento, estudos por parte do De-
Utado Federal João Hermann Neto, sobre a possibilidade de apresen

proposição instituindo o benefício no País, a cargo do INPS. =

icie-se!! foi o despacho. -== Projeto de Resolução nº2.02/83,
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; de setembro de 1983 - da Câmara Municipal de Cordeirópolis, dis
ando sobre o seu Regimento Interno - "Ãs Comissões Técnicas da ta
q! foi o despacho da Mesa, -== Do Executivo Municipal de Cordeiro
plis, acusou-se o recebimento do Projeto de Lei nº2.35/83, de 06 -
a setembro do corrente exercício - dispondo sobre a Substituição|
o Anexo 1, da Lei Municipal nº.867, de 22.03.73 (com posteriores|
odificações), que trata do Quadro de Funcionários da Municipalida
le - "Às Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho da Mesas ==
sgotada a matéria do expediente e não havendo Vereador que quises
e discutí-la, o Sr. Presidente, suspendeu os trabalhos da sessão,
ara o intervalo regimental, no sentido de ser preparada a ordem -
o dia, -=- Findo o intervalo regimental, são reabertos os traba-
hos, com a instalação da ORDEM DO DIA, - Feita a verificação de

resença, constatou-se o comparecimento de todos os Senhores Verea
ores da Casa, a saber: ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ CICOLIN; GERAL

O BERTANHA; GERALDO KILLER; IRIO ALVES; IVAIR CABRINI; JOSÉ GARDI

ANI; JOSÉ VALTER MASCARIM; ORLANDO VITO(suplente); OTÁVIO TOMAZEL

A; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE. === A pauta da ordem do dia
onsistiu na seguinte deliberação: Primeira discussão e votação do

rojeto de Lei n2.35/83-PMC- de 06.09.83 - acompanhado dos parece-
ng

res favoráveis de ambas Comissões Técnicas da Casa - e que trata -
ja substituição do anexo I, da Lei Municipal nº,867, de 22.03.73
(com posteriores modificações), dispondo sobre o Quadro de Funcio-
nários da Municipalidade, -== Não havendo quem quisesse discutí-lo,
referida proposição de lei, foi aprovada por unanimidade, -== Não

havendo mais matéria a deliberar, o Sr. Presidente, convocou os Se

nhores Vereadores, para uma sessão extraordinária, a realizar=se -
no proximo dia 8 (oito), com início às 20 (vinte) horas, com a fi-
halidade de deliberar as seguintes proposições: Discussão e vota-
ção única do Projeto de Resolução nº.02/83eCoM.Co= de 06.09.83 -
Que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Cordei
Popolis. «= Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,35/-
83-p,M.C.- de 06.09.83 - que substitui o anexo 1, da Lei Municipal
12,867, de 22/03/73 (com posteriores modificações), que dispõe so=
bre o Quadro de Funcionários da Municipalidade, -==- Nada mais ha-=
vendo a constar na pauta da ordem do dia, o Sr. Presidente, insta-
tOu em seguida O horário destinado a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Falou o

Tr. Presidente sobre as comemorações do dia 07 de Setembro, data -
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stórica que marca a independência do Brasil, proclamada por D.Pe
) 1, lamentando a irrealidade desse fato nos dias atuais, cuja -

pendência economica e financeira do país, estã ameaçando sua -
opria soberania. Convidou em seguida, os Senhores Vereadores a

mpa recerem às solenidades cívicas que terão lugar nos estabeleci
tos de ensino da cidade, alusivas a data.-=- Agradecendo a pre-

nça de todos, deu por encerrados os trabalhos da sessão, determi
indo a lavratura da presente ata, para constar dos registros le-.
slativos do Município de Cordeirópolis, nesta data, =/=/=/=/=/=/=
[/=/0/=/=/=/=/=/=/=/2/=/2/u/elu/=/e/u/elufofol=/ofafo)e/0/u/ef=

. . Edit eseR VAL sul)
ANTONIO LUIZ CICOLIN OTÁVIO TO LA

- Presidente - - 1lº.Secretário-
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